落实双方停火协议"交换"伤员和平民

数百叙政府军与反对派撤离交战区

新华社大马士革 12 月 28 日电

叙利亚军方的一名消息人士 28 日 对新华社记者说,作为此前叙政府 军与反对派武装达成的停火协议的 一部分,双方在交战地区的 459 名 伤员和当地平民当天开始撤离。

这位不愿透露姓名的消息人士

说,336 名来自叙北部伊德利卜省 两个什叶派小镇福阿和卡夫拉亚的 伤员和平民将乘坐大巴撤往土耳 其, 随后乘飞机到黎巴嫩首都贝鲁 特. 最终乘车抵达叙首都大马十革: 与此同时,123 名来自叙黎边境城 市扎巴达尼的伤员和平民将乘坐大

巴至贝鲁特,然后飞抵土耳其,他们 将在完成治疗后回到叙北部的反对 派控制区。

这名消息人士说, 土耳其和伊 朗参与了叙政府军与反对派武装的 协商。此次"交换"将在联合国和红十 字国际委员会的监督下实施。

9月20日,叙政府军与反对派 武装达成协议,在扎巴达尼、卡夫拉 亚和福阿停火48小时。此后,在这 3个地方实施为期6个月的休战。

扎巴达尼位于叙首都大马十革 以西约40公里处的卡拉蒙山区南 端。叙媒体报道说,7月初以来,叙

政府军在黎巴嫩真主党武装支持下 向扎巴达尼发动大规模攻势,一度 收复该市大部分土地。

另据报道,今年5月,叙反政府 武装联盟"征服军"攻占伊德利卜省 大部分地区后, 什叶派穆斯林聚居

低浓缩铀运往俄 美称伊开始履约

新华社上午电 美国国务卿克 里 28 日说, 一艘载有 25000 磅低浓 缩铀的船已离开伊朗,前往俄罗斯。

当天运往俄的货物中包括伊朗 德黑兰核反应堆中所有尚未加工成 为燃料板的纯度为20%的浓缩铀。 克里称这是伊方朝履行拥有不超过 300 千克低浓缩铀的承诺迈出的重 要一步。在国际原子能机构认定伊 朗已全面履行核协议之后,美方也 将履行承诺,解除对伊朗的制裁。

遭遇极端天气 美国多地受灾

新华社上午电 美国多地 26 日和27日遭遇极端天气。

得州北部下暴雪,中南部降暴 雨。这场风暴系统还形成多股龙卷 风。极端天气已造成得州至少11人 死亡。美国中南部和东南部的一些 州也遭遇极端天气。堪萨斯州和俄 克拉荷马州普降大雪,密西西比州、 田纳西州、亚拉巴马州和肯塔基州 则遭遇强降雨, 当地紧急事务部门 发布洪涝预警。截至27日,这轮极 端天气已造成至少28人死亡。

提交旧飞行计划 马航飞机飞错航线

新华社上午电 马来西亚航空 MH132 航班 25 日短暂飞错航线,从 新西兰奥克兰机场起飞后,偏离计 划地吉隆坡, 向几乎相反方向的墨 尔本飞行,随后飞行员及时纠正。

马航 27 日发表声明, 承认 MH132 航班一度偏航并解释,飞行 员获得的是最新飞行计划, 而马航 "不慎"把较早的版本发给了奥克兰 机场方面。

面积25至33平方米不等 福利价月租约1500美元

纽约力推超小户型满足单身者

"卡梅尔广场"公寓定于明年开放 入住。名字听上去高大上。其实,这 座公寓全是超小户型,是纽约市为 解决单身者居住问题推出的试点

"卡梅尔广场"共有 55 套房 间,面积从25至33平方米不等, 比一个典型车库大不了多少。它的 房间采用狭长设计,没有柱子,以便 最大限度提供家具布置方案。麻雀 虽小五脏俱全。为了利用每一寸面 积,设计师们绞尽脑汁。房间一面墙 边安装着一张长书桌, 有12个座 位;紧靠对面墙的是一张双人沙发; 沙发上方是床,平时收入墙中,使用 时放下来。斗室甚至还有阳台和储 藏室。浴室还可容纳轮椅讲入。

纽约市 1987 年推出一项规 定,新建公寓房间的面积不得低于 37平方米。然而,这座国际大都市 中单身者人数越来越多,许多人注



■ "卡梅尔广场"公寓内景

重个人空间和上班的便利性,宁可 住单人小房间也不愿意与人合和, 从而小户型需求量增加。"大家每 月花1800美元,只能租一间9平 方米的房间,而且还得与分类广告 网站上结识的陌生人挤在一起,"

个支持超小户型公寓团体的副 主管莎拉·沃森说。

美联社报道,纽约有三分之一 的人独居。在全美国,独居比例也 不低, 从 1960 年的 13%上升至 28%。一些美国大城市,比如旧金

超小户型公寓;这类呼声在纽约市 **也越来越高**

"卡梅尔广场"公寓项目由纽 约市政府提供土地并获得了特许, 成为纽约数十年来超小户型的试 点项目。"对我们而言,展示小空间 能如何提升生活质量很重要,"这 套公寓的室内设计师克里斯托弗: **布莱索说**。

"卡梅尔广场"公寓中,40%房 间依照一项福利计划抽签分配,每 套房月最高租金大约1500美元, 而按市价出和的房间月和金从 2650 美元至 3150 美元不等。至 今,参加低租金房间抽签的人已经 超过6万;8套市价出租房已经有 大约20人申请,数百人咨询信息。

纽约市长比尔·德布拉西奥 (白思豪)说,"卡梅尔广场"公寓显 示,超小户型能成为小家庭"适用、 安全、健康"的选择。

加强国际反恐情报收集工作

日本拟仿美国建"中情局"

新华社上午申 日本媒体 27 日援引消息人士的话报道,日本 自民党计划向政府提议,建立一 个与美中央情报局相似的新情报 机构,以加强国际反恐情报收集

不过,鉴于创建日版"中情局" 的计划可能遭到民众反对,进而影 响明年夏季的参院选举,自民党尚 未决定向政府提出这一建议的具

今年年初,日本人汤川遥菜和 后藤健二先后遭极端组织"伊斯兰 国"杀害,引发日本国内强烈震动。 加上日本明年将举办七国集团峰 会、2020年将举办东京奥运会的大 背景,日本政府萌生了设立新情报

本月8日,负责收集恐怖主义 相关情报的新组织"国际恐怖信息

收集组"正式启动。这一组织指挥 中心设在首相官邸,负责统一管理 外务省、内阁情报调查室等部门的 对外信息收集业务。共同社报道, "国际恐怖信息收集组"汇集了= 四十名来自外务、防卫两省以及警 察厅等部门的专家,组织架构按地 区划分成中东、北非、东南亚和南 亚4个片区。

共同社援引自民党消息人士

的话报道,一些政府官员并不满 足于"国际恐怖信息收集组"的现 有规模,计划把这一组织升级为 类似美国中情局或英国军情六处

这名消息人士同时表示, 自民 党预见到, 这一新机构可能让人 联想到二战期间日本间谍组织 "特高课",从而引发民众反对。考 虑到明年7月日本国会参议院将 举行选举,为避免执政阵营受到 负面影响, 自民党不会立即提出 上述提议

根据这名消息人士的说法, 自民党计划在调查清楚舆论走向 后,再向政府提出建议。

超10万买家扫货 海花岛开盘认筹122亿创世界奇迹

12月28日。恒大海花岛正式开盘。 从本月19日登岛解筹开始至昨日开盘当 天, 总认筹金额达122.05亿元, 创造了行 业历史纪录, 也创造了文化旅游项目需 位世界的奇迹

值得关注的是,世界纪录协会认证官 麦克·温森特 (Michael Vincent Heister) 特别颁发"世界之最"证书,中国海南海 花岛创三大世界之最; 开盘销售金额 122.05亿、开盘销售面积136万平方米、认 筹到访人数10万。

12月28日,中国海南海花岛旅游度 假大会暨全球开盘盛典盛大举行。恒大 集团常务副总裁、海花岛产业集团董事 长肖恩, 恒大集团副总裁何妙玲, 数万 名客户参与此次盛典,500多媒体记者现



文化旅游是公认的产业蓝海, 具有 广大的发展空间,加之海南国际旅游岛

交通配套不断完善,全长345公里的西环 高铁将于本月底开通, 与海南东环铁路 连接形成环岛快速铁路通道, 同时周围

旅游配套也日益完善、多重利好都体现 出海花岛巨大的文化旅游价值及海花岛 旅游度假产品未来的巨大发展空间。

在仪式上,恒大集团主管营销的副总 裁何妙珍宣读了《关于海花岛2016年上 半年销售价格调整的通知》: 2016年1月 20日至2月29日期间。所有销售价格上调 10%, 3月1口至4月30日期间, 所有销售 价格再上调5%、5月1日至6月30日期间、 所有销售价格再上调5%。

对于恒大上调价格的举措,业内人 士并不意外:"海花岛热销体现出恒大 强大的实力和品牌、精准的产品定位和 营销策略的成功, 同时也体现出海南国 际旅游岛的吸引力和中国文化旅游市场 的巨大潜力。